

В Новороссийском филиале состоялась Международная научно-практическая конференция «Уголовная политика и культура противодействия преступности».

В работе конференции приняли участие ученые из 50 ведущих образовательных и научных организаций Российской Федерации, Беларуси и Казахстана.

Открыл конференцию начальник университета доктор юридических наук, профессор генерал-лейтенант полиции **Александр Симоненко**. Он подчеркнул важность определения оптимальных путей совершенствования криминологических исследований и технологий, которые бы обеспечивали своевременную диагностику преступлений.

С докладом выступил первый заместитель начальника Могилевского института МВД Республики Беларусь кандидат юридических наук, доцент подполковник милиции **Юрий Шкаплеров**.

В ходе научной дискуссии участники конференции обсудили вопросы развития уголовной политики и культуры противодействия преступности, правового регулирования, противодействия коррупционным преступлениям, незаконной миграции, развития методов борьбы с терроризмом и экстремизмом, реализации предупредительной функции уголовного закона, современного состояния уголовно-исполнительной политики.

По информации [Краснодарского университета МВД Российской Федерации](#)